



EDITAL Nº. 02/2021 - PPGSC/CCS

EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E COMUNIDADE - NÍVEL DE MESTRADO - BIÊNIO 2022/2024

ERRATA 01

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Local e período

As inscrições serão realizadas no período de 10 de setembro de 2021 até as 23:59 horas do dia 10 de outubro de 2021 no Sistema de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA), acesso no sítio: www.sigaa.ufpi.br. O candidato deverá enviar toda a documentação seguindo a ordem e composição estipulada no item 2.2 deste edital via SIGAA.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Local e período

As inscrições serão realizadas no período de 10 de setembro de 2021 até as 23:59 horas do dia 10 de outubro de 2021 no Sistema de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA, acesso no sítio: www.sigaa.ufpi.br. O candidato deverá enviar toda a documentação seguindo a ordem e composição estipulada no item 2.2 deste edital para o e-mail: selecaoppgsc@ufpi.edu.br

Malvina Thaís Pacheco Rodrigues

Prof. Dra. Malvina Thaís Pacheco Rodrigues
Presidente da Comissão de Seleção